
 

 

 

 

 
 

 ..دانشکده 

               مدارهای منطقي     نام درس:            کارشناسيمقطع:         ..سال تحصیلي   اول نیمسال میانترمسوالات امتحاني 

 دقيقه100مدت امتحان:            ساعت برگزاري:            سعيدي نيا نام مدرس:

 باسمه تعالي

 چيست؟ چه مشخصاتی دارد؟ 3کد افزونی  .1

 شود؟توازن چيست و در چه مواقعی استفاده می .2

هاي ذخيره سازي اعداد صحيح را در کامپيوتر توضيح دهيد. مزایا و معایب هر روش چيست؟ دامنه روش .3

 ها چيست؟شذخيره سازي رو

 .'x.y=(x'+y')و  x+xy=xبا روش نمودار ون ثابت کنيد  .4

را به  F2(A,B,C,D)= Σ(0,1,2,3,12,13,14,15)و  F1(x,y,z)=x'yz+x(y'z+yz')'+xyzتوابع  .5

 روش جبر بول ساده کنيد.

را بدون ساده سازي رسم کنيد سپس آن را با گيت  'F(A,B,C,D)=A(CD+B)+BCشکل مداري  .6

NAND  طراحی کنيد. این عمل را برايF(A,B,C,D)=(AB'+A'B)(C+D')  با گيتNOR  انجام

 باشد.می single-railمدار  دهيد.

 زیر را با جدول کارنو ساده کنيد.توابع  .7

𝑭𝟏(𝑨,𝑩, 𝑪,𝑫) =∑(𝟏, 𝟐, 𝟑, 𝟕, 𝟗, 𝟏𝟎, 𝟏𝟑) 

𝑭𝟐(𝑨, 𝑩, 𝑪, 𝑫, 𝑬) = ∑(𝟏, 𝟑, 𝟕, 𝟖, 𝟏𝟏, 𝟏𝟐, 𝟏𝟒, 𝟏𝟓, 𝟐𝟏, 𝟐𝟑, 𝟐𝟔, 𝟐𝟗, 𝟑𝟏), 𝑫 =∑(𝟓, 𝟏𝟑, 𝟏𝟖, 𝟏𝟗, 𝟐𝟒, 𝟐𝟖) 

F3(A,B,C,D)=b'c'd'+a'bc'+abc+b'c 

، را رسم کنيد. آیا این تابع مخاطره دارد؟ اگر بله چه نوع مخاطره اي 'F(A,B,C,D)=AC+BC تابعمدار  .8

 باشد.می single-railمدار  و چگونه حذف می شود؟ با چه تغييري روي ورودي ها 

 مدار زیر چيست؟عبارت معادل  .9

 
 بلند می طلبد. هاياهداف بلند همت

 موفق و پيروز باشيد. 
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